

# 体验破冰游戏 参与浑水摸鱼

## 融媒小记者端午研学活动收获满满



端午小长假,融媒小记者们在老师们的带领下,开启了第二次研学活动。在伟丰农庄里,大家体验了考验反应能力的破冰游戏,参与包粽子、端午小课堂、做暴力熊、喂两头乌、浑水摸鱼等活动。这次研学游,融媒小记者们在欢声笑语中,不但得到成长,还收获满满。



镜头写 王



包粽子



浑水摸鱼

### 快乐农庄行

端午小长假,融媒小记者们在老师的带领下,开启了第二次研学活动。

我们来到了伟丰农庄。在农庄里,我们体验了多个考验反应能力的破冰游戏,还参加了包粽子、端午小课堂、做暴力熊、喂两头乌等活动。

在这些活动中,我最喜欢的是浑水摸鱼和采摘黄瓜的项目。在农庄的农田里,种植着多个品种的黄瓜。我开心地摘了一根拇指黄瓜,因为我没有见过它。我把它洗干净,咬了一口。哇!一股香甜的气味从我的喉咙流到了心

尖,我可从来都没有吃过这么好吃的黄瓜呢!

采摘完黄瓜,我们穿上鞋套,去农田里摸鱼。有些小记者捉到了几条红鲤鱼,虽然我也什么都没摸到,但我依然玩得很开心。我好喜欢踩着水和泥巴的感觉啊。

虽然这次研学之旅只有一天,但我依然玩得很开心,而且还懂得了我们吃的食物是怎么来的。我们吃的食物都要非常安全,不能残留一点农药。这样的研学活动,让我收获满满。我好期待下次还能再参加。

融媒小记者 全芸希

### 浑水摸鱼

6月3日下午,融媒小记者们在老师的带领下,开启了第二次研学活动。在伟丰农庄里,分在猛虎4队和猛虎5队的小记者们,参与完成了最期盼的项目——浑水摸鱼。

小记者们穿好鞋套后,一个个争先恐后地下了水。田里的水非常浑浊,只看见几条红鲤鱼的轮廓在游动。

突然,我好像看到一条红鲤鱼在水中游来游去,马上拿出网兜去捕捞。可由于水的阻力太大,顶多碰到鱼尾,红鲤鱼就在我的眼皮底下溜走了。我又采用守株待兔的方法,把网兜插进沙

里,坐等鱼儿进网,可过去好久,一条鱼都没进来。

我不甘示弱,又采用了把鱼赶上沙堆,让它搁浅的办法。可鱼快到沙堆时,突然一个急转弯就游走了,没想到狡猾的鱼会来这招,真让我一时反应不过来。直到试了好多次,我都没有捉到鱼。最后,我只好用最简单明了的方法,看见鱼就捞,可每次都让鱼溜走了,网里仅剩一团沙。

虽然在浑水摸鱼项目中,我没有收获自己想要的战利品,但这次活动依然让我感到很开心。

融媒小记者 章康晨

# 感受高科技与环保结合的神奇魅力

## 融媒小记者参加垃圾变废为宝探秘活动



6月5日是世界环境日,融媒小记者团参加了融媒小记者环保行之垃圾变废为宝探秘活动。在永康市供联海呈环境服务有限公司,融媒小记者参观了无废城市综合展示厅。大家在参与活动的过程中,感受高科技与环保结合的神奇魅力。

### 垃圾分类 人人有责

6月5日是世界环境日,我参加了融媒小记者环保行之垃圾变废为宝探秘活动。我提早一个小时就去了活动集合点——永康市供联海呈环境服务有限公司。该公司的叔叔阿姨热情地招待了我们,让我们观看无废城市环保图,还耐心地给我讲解,让我大开眼界。我心中一直在暗暗感叹,高科技与环保结合的神奇魅力。

终于,参与活动的融媒小记者们都到齐了,老师让我们坐下来拿出纸和笔,写出要采访的问题。讲解员叔叔带我们到无废永康展示厅,让我们了解无废城市的意思。无废就是让垃圾再次利用,减少填埋,将固体废物环境影响降至最低。创建无废城市就是为了让子孙后代的生活环境更美好。

活动现场,讲解员叔叔让我们观看垃圾分类卡通动画片,然后开展了一场激烈的垃圾分类现场PK赛。两位叔叔当裁判员,把参加的小记者分为两组,每组面前有一筐满满的各式垃圾,请小记者们每次把筐里的垃圾捡一样扔到前面四个不同的垃圾箱,哪一组先把自己那筐垃圾全部扔到四个垃圾箱,而且没有送错筐,哪组就赢。

一声令下,两个组的融媒小记者展开了激烈的PK赛。大家你追我赶,我们在每个组员的共同努力下,赢得了胜利。我们手舞足蹈,兴奋不已。

讲解员叔叔又带小记者团参观车间,看看垃圾经过机器固化如何变成有用的物品。刚踏进车间,一股难闻的气味迎面扑来。讲解员叔叔说:这些垃圾有些是从垃圾场拉回来的,有些是从工厂里运回来的边角废料。我从心底佩服叔叔阿姨,我要向他们学习,长大也像他们一样保护环境。

最后一个环节是采访。如果大家随意扔垃圾,以后的地球将会变成什么样?那些不能加火燃烧的垃圾该怎么处理?垃圾是从什么时候开始分类的?同学们大胆地采访讲解员叔叔,他耐心地一一作了回答。

参加垃圾变废为宝的探秘活动后,我深刻地体会到环保人员的辛苦。保护环境从我做起。垃圾分类,人人有责。在平时的生活中,我们都应做好垃圾分类。

融媒小记者 章璐怡

市融媒体中心的老教师们来到永康市供联海呈环境服务有限公司,一起参观无废城市综合展示厅。

该公司工作人员用图片的方式讲解了长廊中记载的内容。他从垃圾怎么回收开始讲解,一直讲到分解不可燃物和可燃物。接着,我们看了个小视频,里面讲的是四种垃圾桶的介绍与垃圾分类的知识。

然后,工作人员带领大家通过玩一个垃圾分类的小游戏,巩固了小视频里的知识。这个小游戏让我懂得了——一个道理:垃圾要分类。比如,并不是所有的电池都要扔到有害垃圾里,干电池要扔到其他垃圾里。

接下来,我们来到了垃圾加工中心。在这里,我看到了各种各样的机器,有的带传送带,有的带轮子,回收过来的垃圾通过这几台机器就能变废为宝。这些在垃圾场里的垃圾,经过处理已经和平常的垃圾大不相同。

回到展示厅后,我们开始进行采访,向工作人员提出关于垃圾的问题,由他们一一进行解答。

通过这次环保活动,我了解到了垃圾分类、垃圾回收、垃圾不能乱扔的知

识。仅仅只听了一堂课,我们就知道了许多以前不知道的事。以后,我一定要坚持垃圾分类,爱护环境,努力成为这方面的好榜样!

融媒小记者 全芸希

### 保护环境 从我做起

6月5日下午,融媒小记者团到永康市供联海呈环境服务有限公司参加融媒小记者环保行之垃圾变废为宝探秘活动。

在该公司,工作人员给我们介绍了各种不同类型的垃圾。我们还玩了一个游戏。这个游戏考验的是小记者的反应能力和分类能力。

最后的环节,老师安排小记者们对工作人员进行采访。大家针对各种问题,一一向工作人员进行咨询。

下课后,融媒小记者们一起拍了张合影,第一排的小记者拿着面旗,上面写着“无废城市,无废永康”8个大字。工作人员给每个小记者都发了一本关于无废永康的宣传册。

保护环境,从我做起。通过参与此次活动,我明白了一个道理:垃圾需要分类,千万不要把垃圾随手扔在地上。

融媒小记者 陈麒文

### 爱护环境 树立榜样

6月5日下午,融媒小记者们跟随